Oldenburgische Landesbank Aktiengesellschaft Oldenburg

Hinweisbekanntmachung gemäß § 27 Abs. 3 Satz 1 und § 14 Abs. 3 Satz 1 des Wertpapiererwerbs- und Übernahmegesetzes (WpÜG)

Aktien der Oldenburgische Landesbank Aktiengesellschaft : ISIN DE0008086000

Zum Verkauf eingereichte Aktien der Oldenburgische Landesbank Aktiengesellschaft: ISIN DE000A2E4M90

Vorstand und Aufsichtsrat der Oldenburgische Landesbank Aktiengesellschaft, Oldenburg, haben heute zu dem am 19. Juli 2017 veröffentlichen freiwilligen öffentlichen Übernahmeangebot (Barangebot) der BKB Beteiligungsholding AG, Voltastraße 81, 60486 Frankfurt am Main, Deutschland, gegenüber den Aktionären der Oldenburgische Landesbank Aktiengesellschaft eine begründete gemeinsame Stellungnahme gemäß § 27 Abs. 1 WpÜG abgegeben.

Der vollständige Text der gemeinsamen Stellungnahme ist im Internet unter https://www.olb.de/olb/investor-relations/ir-veroeffentlichungen/uebernahmeangebot veröffentlicht und wird bei der Oldenburgische Landesbank Aktiengesellschaft, Vorstandsbüro, Stau 15/17, 26122 Oldenburg, Deutschland (Tel.: +49 441 221-1568, Fax: +49 441 221-2433, E-Mail: vorstand@olb.de) zur kostenlosen Ausgabe bereitgehalten.

Oldenburg, den 28. Juli 2017

Oldenburgische Landesbank Aktiengesellschaft

Vorstand und Aufsichtsrat